
 
Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Karlových Varech 
 
Č.j.: UPCR-SO-2016/17884-00250513/1 
 
Poskytnutí informace o datu vyplacení kompenzace odstupného  
 
Žádost: 
ze dne: 13. 5. 2016 
 
Žádostí o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů, požadovala žadatelka informaci o tom, kterého dne byla paní R. S. nar. XXX 
bytem XXX vyplacena kompenzace za nevyplacené odstupné dle rozhodnutí nadepsaného úřadu o 
poskytnutí kompenzace ze dne XXX, č. j. XXX. K výzvě úřadu práce dne 30. 5. 2016 žadatelka žádost 
doplnila informací o tom, že tato byla podána při zastoupení společnosti XXX, tedy bývalého 
zaměstnavatele paní R. S., s nímž úřad práce v dotčené době řešil vrácení poskytnuté kompenzace za 
nevyplacené odstupné. Ohledně zastoupení žadatelka odkázala na plnou moc udělenou Mgr. J. R., která 
byla úřadu práce již dříve předložena, přičemž současně doložila substituční plnou moc pro svou osobu. 
 
Požadováno bylo zaslání na email žadatelky. 
 

 
Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Karlových Varech: 
 
Vážená paní magistro, 
 
dne 13. 5. 2016 obdržel Úřad práce ČR, krajská pobočka v Karlových Varech (dále jen úřad práce) Vaši 
žádost podanou dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů, v níž požadujete informaci o tom, kterého dne byla paní R. S., nar. XXX, bytem XXX, vyplacena 
kompenzace za nevyplacené odstupné dle rozhodnutí nadepsaného úřadu o poskytnutí kompenzace ze 
dne XXX, č. j. XXX. K výzvě úřadu práce jste dne 30. 5. 2016 Vaši žádost doplnila informací o tom, že tato 
byla podána při zastoupení společnosti XXX, tedy bývalého zaměstnavatele paní R. S., s nímž úřad práce 
v dotčené době řešil vrácení poskytnuté kompenzace za nevyplacené odstupné. Ohledně zastoupení jste 
se odkázala na plnou moc udělenou Mgr. J. R., která byla úřadu práce již dříve předložena, přičemž jste 
současně doložila substituční plnou moc pro Vaši osobu. 
 
Vaší žádosti úřad práce vyhověl a informaci Vám tímto poskytuje. 
 
Výplata kompenzace odstupného paní R. S. byla realizována prostřednictvím poštovní poukázky typu B, 
přičemž k vyplacení došlo dne 13. 6. 2012.       
 
S pozdravem 
 
 


